



ఈవీఎంల హ్యాకింగ్ అసాధ్యమేమీ కాదు

ఎన్నికల్లో ఈవీఎంలను ఉపయోగించొద్దు
 స్పేస్ ఎక్స్, టెస్లా అధినేత ఎలాన్ మస్క్ సలహా
 ఇండియాలో ఈవీఎంలు సురక్షితమే
 కేంద్ర మాజీ మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్ సృష్టికరణ
 ఈవీఎంలు బ్లాక్ బాక్సుల్లాంటివే: రాహుల్ గాంధీ
 ఎన్నికలను బ్యాలెట్ పేపర్లతోనే నిర్వహించాలి: అఖిలేష్



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:
 ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల (ఈవీఎం) పనితీరు, పారదర్శకతపై విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతోంది. ఈవీఎంలలో సమాధాన ఫలితాలను సులభంగా తారుమారు చేయచ్చుని, ఎన్నికల్లో వీటిని ఉపయోగించకపోవడమే మంచిదని పలువురు నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. స్పేస్ ఎక్స్, టెస్లా కంపెనీల యజమాని, ప్రపంచ కుబేరుడు ఎలాన్ మస్క్ సైతం ఈవీఎంలపై స్పందించారు. ఈవీఎంలపై స్పందించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాల్లో వినియోగిస్తున్న ఈవీఎంల పనితీరుపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ యంత్రాలను హ్యాక్ చేసేందుకు ఆస్కారం ఉందన్నారు. మస్క్ అభిప్రాయాన్ని కేంద్ర ఎలక్షానిక్స్, ఐటీ శాఖ మాజీ సహాయ మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్ ఖండించారు. భారత్ లో ఉపయోగిస్తున్న ఈవీఎంలు పూర్తిగా సురక్షితమేనని తెల్పి చెప్పారు. దీనిపై మస్క్ ఘాటుగా స్పందించారు. ఏదైనా హ్యాక్ చేయొచ్చని పేర్కొన్నారు. ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, సమాజ్ వాదీ పార్టీ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్ లు కూడా ఆదివారం స్పందించారు. ఈవీఎంలు ఎవరూ తనిఖీ చేయలేని బ్లాక్ బాక్సుల్లాంటివేనని రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. 'ఎక్స్'లో ఎలాన్ మస్క్ చేసిన పోస్టును తన 'ఎక్స్' ఖాతాల్లో రాహుల్ పేర్ చేశారు.

రుణమాఫీ కటాఫ్ ఖరారు!

- 2018 డిసెంబరు 12 నుంచి 2023 డిసెంబరు 9 వరకు
- ఒక్కో కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షల మాఫీ.. ఒకే విడతలో
- రూ. 35 వేల కోట్ల నిధులు అవసరమవుతాయని అంచనా
- భూమి పాసిబుక్, రేషన్, ఆధార్ ప్రామాణికంగా అర్హత
- పీఎం కిసాన్ అందని వారికి వర్తింపజేయాలా? వద్దా?..
- అన్నదానిపై పరిశీలన.. కేబినెట్ లో చర్చించి విధివిధానాలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 16:
 రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో కృతనిశ్చయంతో ఉన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఇందుకు అవసరమైన ప్రణాళికలను వేగంగా రూపొందిస్తోంది. ఇప్పటికే నిధుల సమీకరణకు చర్యలు ప్రారంభించగా.. తాజాగా కటాఫ్ తేదీపైనా ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. 2018 డిసెంబరు 12 నుంచి 2023 డిసెంబరు 9 వరకు తేదీ వరకు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు రూ. 2 లక్షల చొప్పున మాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. ఈ కటాఫ్ తేదీ ప్రకారం రుణమాఫీకి దాదాపు రూ. 35 వేల కోట్ల మేర నిధులు అవసరమవుతాయని కూడా అంచనాకు వచ్చినట్లు సమాచారం. కాగా, రుణమాఫీకి అర్హతైన రైతు కుటుంబాలను గుర్తించేందుకు భూమి పాసిబుక్, రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డులను ప్రామాణికంగా... మొగతాది 2 లో



ఆర్థిక సంస్కరణలు కొనసాగాల్సిందే..

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:
 ధరల పోటు నేపథ్యంలో వచ్చే కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆదాయ పన్ను (ఐటీ) చెల్లింపు పరిధిలోని అట్టడుగు శాఖాల్లో ఉన్న వారిని ఆదుకోవాలని బారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. ఇందుకోసం వారి కోసం ప్రత్యేక పన్ను రాయితీలు ప్రకటించాలని కొత్తగా సీఐఐ డిమాండ్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఐటీసీ సెల్ ఫోన్ సంఘం కోరారు. భూ సంస్కరణలు, ... మొగతాది 2 లో

పత్రికా భాషను ప్రజల భాషగా మార్చారు..

- తెలుగును ప్రేమించి, అభిమానించి, పోషించిన వ్యక్తి రామోజీరావు
- 'పాత్రికేయ శిఖరం రామోజీరావుకు అక్షరాంజలి'లో వక్రలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ సీటీ, జూన్ 16:
 తెలుగు జర్నలిజానికి జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతులు రావడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తి రామోజీరావు అని వక్రలు కొనియాడారు. ఆయన నికార్సయిన జర్నలిస్టు అన్నారు. క్రమశిక్షణ, సమయపాటలకు పెట్టింది పేరేనని.. తెలుగును ప్రేమించి, అభిమానించి, పోషించిన వ్యక్తి అని ప్రశంసించారు. ప్రెస్ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుల ఆదివారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో... మొగతాది 2 లో



విన్నారి హత్యాచారం కేసును.. ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో విచారణ జరిపిస్తాం..

- బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం: శ్రీధర్ బాబు
- పోలీసింగ్ ను మెరుగుపరుచుకోవాలి: సీతక్క

జయభేరి, సుల్తానాబాద్, జూన్ 16:
 తల్లిదండ్రుల మధ్య నిధిస్తున్న ఆరేళ్ల చిన్నారిని ఎత్తుకుపోయి అత్యాచారం చేసిన చంపేయడం తీవ్రంగా కలచివేసినందుకు మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఈ కేసును ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో విచారణ జరిపి, దారుణానికి పాల్పడిన వ్యక్తిని చట్టపరంగా శిక్షిస్తామని తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలం కాట్నూరులో సమీపంలోని రైస్ మిల్లుల ప్రాంతంలో రెండు రోజుల తీవ్రం జరిగిన చిన్నారి అత్యాచారం, హత్య కేసు వివరాలను తెలుసుకునేందుకు మంత్రులు... మొగతాది 2 లో



164 కిలోల గంజాయి 1.65 కిలోల గంజాయి చాక్లెట్లు సీజ్..

జయభేరి, హైదరాబాద్ సీటీ, జూన్ 16:
 ఒడిసా నుంచి హైదరాబాద్ కు గుట్టగా గంజాయి తరలిస్తున్న రెండు అంతర్జాతీయ ముదాలకు చెందిన ఆరుగురిని హైదరాబాద్ టానిక్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వారి నుంచి 164 కిలోల గంజాయి, మూడు కార్లు, ఓ బైక్, ఆరు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. టానిక్ ఫోర్స్ డీసీపీ రవి పురుషోత్తం సీసీఎస్ లో ఆదివారం విలేజులకు వివరాలు వెల్లడించారు. హూమాయున్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఛార్జ్ మెత్తులో గంజాయి దిగుమతి అవుతుందనే సమాచారంతో దాడి చేసిన పోలీసులు ఓ ముర్రాను పట్టుకుని వారి వద్ద వంద కిలోల గంజాయిని సీజ్ చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్టాంకు చెందిన ధారావత్ రవి, మహా రాష్ట్ర నాందేడ్ కు చెందిన సయ్యద్ బహదూర్, ఆనంద్ రామోజీ కడమనే అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరిలో ప్రధాన నిందితుడు ధారావత్ రవి ఇటీవల ఒడిసా వెళ్లి అక్కడ ఓ రైతు దగ్గర... మొగతాది 2 లో



జోరుగా నకిలీ మందుల దందా..

- ప్రజారోగ్యంతో కేటుగాళ్ల వెలగాటం
- ఉత్తరాది నుంచి రాష్ట్రానికి సరఫరా
- దాడుల్లో పట్టుబడుతున్న ముఠాలు
- కోట్ల విలువైన ఔషధాలు స్వాధీనం

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 16:
 తెలంగాణలో నకిలీ, నాసిరకం ఔషధాల దందా యథేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. ఉత్పత్తి మందులను అమ్ముతూ కేటుగాళ్లు ప్రజారోగ్యంతో వెలగాటమవుతున్నారు. రాష్ట్రంలో ఔషధ నియంత్రణ అధికారులు చేస్తున్న దాడుల్లో నకిలీ మందుల ముఠాలు భారీగా బయటపడుతున్నాయి. కొందరు... మొగతాది 2 లో

సౌంత ఖర్చుతో చదివిస్తా..!

ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల్:

రామంతపూర్ వంశరాజ్ సంక్షేమ సంఘం, అమ్మ నాన్న జ్ఞాన మందిరం ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో వంశరాజ్ కమ్యూనిటీకి చెందిన పదవ తరగతి... ఇంట్లో బిల్డింగ్ ద్వితీయ సంవత్సరం, ఉత్తీర్ణ ప్రతిభ కనబరిచినటువంటి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అలాగే ఈ సంవత్సరం ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందినటువంటి వంశరాజ్ యువతీ యువకులకు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన టువంటి స్టాన్ ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈటల జమున రాజేందర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ బందారు శ్రీవాణి వెంకటరావు, మానవ హక్కుల వేదిక సభ్యులు జీవన్ కుమార్, గద్దం సాయి కిరణ్ మారుమూల మిదుగా బహుమతులు ప్రధానోత్సవం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బందారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వంశరాజ్ కమ్యూనిటీకి చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు విద్యార్థుల మెడపై మెడపై... ప్రతిభ కనబరిచి చదువుకునే స్థాయిలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు అలాగే మెడిసిన్లో రాకుండా సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహు సంవత్సరాలు సొంతఖర్చుతో చదివిస్తానని వారు గుర్తు చేశారు. ఈటల జమున మాట్లాడుతూ.. అమ్మనా



న్న ఫౌండేషన్ వారికి మరియు వంశరాజ్ కులస్తులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వెల్లవేశలా అండగా ఉంటూ వారికి ఏ నవమనస్ వచ్చినా దగ్గురుండి తీరుస్తానని వారి ఆభివృద్ధికి దోహదపడతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో రామంతపూర్ వంశరాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు బిడితెల కృష్ణయ్య, అమ్మనాన్న జ్ఞాన మందిరం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దిద్దేపాటి తిరుపతయ్య, రామంతపూర్ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పాయసం గోపాల్, ఉపాధ్యక్షులు రాసని బాలస్వామి, చిన్న కృష్ణ, వెంకటయ్య, వేణు, బాలు, వీరస్వామి, బాలస్వామి, బాలచందర్, రాము, మల్లేష్, సురేష్, యది, శివకుమార్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



సౌందర్యం, స్వచ్ఛత, సామాజిక అభివృద్ధి కోసం ప్రతిభ కనబరిచి చదువుకునే స్థాయిలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు అలాగే మెడిసిన్లో రాకుండా సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహు సంవత్సరాలు సొంతఖర్చుతో చదివిస్తానని వారు గుర్తు చేశారు. ఈటల జమున మాట్లాడుతూ.. అమ్మనా



సౌందర్యం, స్వచ్ఛత, సామాజిక అభివృద్ధి కోసం ప్రతిభ కనబరిచి చదువుకునే స్థాయిలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు అలాగే మెడిసిన్లో రాకుండా సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహు సంవత్సరాలు సొంతఖర్చుతో చదివిస్తానని వారు గుర్తు చేశారు.



గ్రామ్ స్టూడియోస్ ఫ్యామిలీ సెలూన్ ప్రారంభోత్సవం

జయభేరి, ఉప్పల్:

ఉప్పల్ శ్రీ రామవేద సగర్ కాలనీలో గ్రామ్ స్టూడియోస్ ఫ్యామిలీ సెలూన్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమముకు ముఖ్య అతిథులుగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజిరి పార్థమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, బిల్కాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ హాజరై ప్రారంభించారు. అనంతరం బందారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గ్రామ్ స్టూడియోస్ ఫ్యామిలీ సెలూన్ అధినేత వడ్డేపల్లి వీరేందర్ మరణం పాపాలు ప్రారంభించాలని నగర ప్రజల మన్ననలను పొందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పసల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉప్పల్ మున్సిపల్ మాజీ ఛైర్మన్ డి కొండ శ్రీనివాస్, జెల్లి మాహన్, జగన్ గౌడ్, పిల్లి నాగరాజ్, జగన్ ముదిరాజ్, అతిథి బాల్ రెడ్డి, శేఖర్ మాన్, శ్యాంకుమార్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు సెలూన్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

59వ డివిజన్, 60వ డివిజన్ కమిటీలకు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



జయభేరి, కలింగరం:

కరీంనగర్ పట్టణ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గద్దం శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో 59వ డివిజన్, 60వ డివిజన్ కమిటీలకు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికొవడం జరిగినది. 59వ డివిజన్ పద్మశాలి కమిటీ అధ్యక్షులు గౌడ పరంధాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్వరభం, కోశాధికారి మామిడి రామారావు, ఉపాధ్యక్షులు గుంట్లపెల్లి అంజయ్య, మంచెకట్ల బుచ్చయ్య, ఎలగొండ లక్ష్మీపతి, కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి గద్దం రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి పచ్చపూరి ప్రవీణ్, 60వ డివిజన్ పద్మశాలి కమిటీ అధ్యక్షులు గజ్వర భద్ర చంద్రశర్మ, గౌరవ అధ్యక్షులు గుంటక రామచంద్రం, ప్రధాన కార్యదర్శి గాలి నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షులు ఎలగొండ నారాయణ, అనుమల్ల అశోక్, ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ పద్మశాలి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి వంగర ఆంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షులు తేలె చింద్రశేఖర్, సంయుక్త కార్యదర్శి కస్తూరి వాసుదేవ, నల్ల శ్రీధర్, వెనగంటి సందీప్, గద్దం శ్రీనివాస్ అతిథులుగా హాజరైనారు. ఎన్నికైనవారందరికి పట్టణ పద్మశాలి సంఘం సుజ్ఞాన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగినది.

అంతర్జాతీయ పితృ దినోత్సవ వేడుకలు



జయభేరి, దేవరకొండ:

అంతర్జాతీయ ఫాదర్స్ దినోత్సవం అధ్యక్షుడు NVT, పెన్నెస్ రిఅధ్యక్షులు టి నరసింహ సభ్యులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి అంతర్జాతీయ పితృ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం అధ్యక్షుడు NVT మాట్లాడుతూ.. మన ఆశలే తన ఆయువుగా, మన గలిపే తన లక్ష్యంగా, మన జీవితాన్ని నిలబెట్టటంకు మన కొనసాగింపు నిత్యం శ్రమించే నిస్వార్థ శ్రామికుడు మన తొలి స్నేహితుడు నానేనని, తనలో ఎంత భాధ ఉన్నా ఎన్ని కష్టాలు ఉన్నా ముఖమున చిరునవ్వు సమృతా తాను కొవ్వొత్తిలా కరిగిపోతూ కుటుంబం కొనసాగి నిత్యం త్యాగం చేసి గొప్ప వ్యక్తి వాస్తవి. నాన్న మనసు మంచు కైనా వెళ్లనైనదని, మనకు మంచి చెయ్యగలిగింది తెలియజేసి సడక నేర్పే వాడే నాన్నని, అలాంటి నాన్నని ప్రేమించండి ఎందుకంటే మీ ముఖంలో చిరునవ్వు చూడడం కొనసాగి తన సర్వస్వాన్ని త్యాగం చేసివాడే కన్నతండ్రిని ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్, పెన్నెస్ ఆసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రమౌళి ఫోటోగ్రాఫర్, ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, లిగల్ అడ్వైజరీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.ఎం.కె. అంతులు నాయక్, రాజ్ వారి నిరంజన్, ఘాస్పల్ రెడ్డి, తాళ్ల సురేష్, బిట్ల అమర్, వైయస్ కరుణాకర్, డాన్స్ మాస్టర్ గ్రాంఫీ, కలానే మాస్టర్ శ్రీను, సింగర్ నల్ల నరసింహ, రాక్ స్టార్ రమేష్, డైరెక్టర్ వాసు, పులికంటి భాస్కర్, లింగయ్య, యాదగిరి, పెద్దరె, చారి, శ్రీనివాసులు, బుచ్చయ్య, రాములు, జగదీష్, రాజకుమార్, డాన్స్ మాస్టర్ జగన్, బన్నీ, జెన్ని, తపస్విని, సాయిస్రదా, అమ్మలు, పద్మి, గౌతమి, గణేష్, క్రిడాకారులు కళాకారులు చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రిని కలిసి ఎమ్మెల్యే



జయభేరి, దేవరకొండ:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి టెంకే రెడ్డిని ఆదివారం దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావతీ బాలు నాయక్ కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో ముఖ్యమంత్రిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, కాంగ్రెస్ హయాంలో చెనుకదిన్ గిరిజన్ ప్రాంతమైన దేవరకొండ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆభివృద్ధి కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఎందుకు సింధు సాగుకాలంగా స్పందించి త్వరలోనే అన్ని ఆభివృద్ధి పనులు మొదలుపెడతానని హామీ ఇచ్చారు.



గిరిజన లంబాడి మైనర్ బాలికను కిడ్నాప్

హత్య చేసిన వారిని ఎన్ కొంటర్ చేయాలి కోర్టు చంపు నాయక్

జయభేరి, దేవరకొండ:

దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో సేవాలాల్ బంజారా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోర్టు చంపు నాయక్ విలేకరులు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ మియాఖూర్ పరిధిలో నివాసముంటున్న గిరిజన లంబాడి మైనర్ బాలికను కిడ్నాప్ చేసి హత్య చేశారు జూన్ 7 తారీఖు నాడు అద్ద శ్రమైన 12 సంవత్సరాల మైనర్ బాలిక చెత్త కుప్పలో శవమై తనివెంటింది మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ బంగ్లా మండలం ఎల్లంపేట గ్రామ పరిధిలో లక్ష్మీ తండకు చెందిన భార్య రమేష్ గిరిజన లంబాడి నిరుపేద కుటుంబం పొట్టకూటికోసం హైదరాబాదుకు వలస వచ్చారు కానీ కొంతమంది రాబందులు బాసవత్ నరేష్ కుమార్ రికి కిడ్నాప్ చేసి హత్య చేశారని విచారణ జరిగింది. అత్యుత్తమైన అరుదైన ఘనత దక్కించుకున్నారు. ఇండియన్ నేవీలో అంబలంబలుగా పదో స్థాయిలో పాఠశాల బాలిక 15వ హైదరాబాదులో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ లో ఎన్టీఆర్ కమిషన్ బిఆర్ చౌదర్ ద్వారా ప్రత్యేకమైన విశ్వాసు పొందినట్లు అరవింద్ చౌహన్ తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల బోధన తల్లి కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. తనను ముందుకు నడిపించినట్లు తెలిపారు. మారుమూల గిరిజన తాండూ నుండి రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకున్న ప్రత్యేక సైల్టా కోసాసాగతూ ఉండడం నంతోపాటు ఉండని తెలిపారు. దేవరకొండ మండలంలోని ఉమ్మడి ముడిగొండ గ్రామపంచాయతీ ని ఉమ్మడి ముడిగొండ గ్రామపంచాయతీ సీతారాం తండా కు చెందిన కోర్ ఆసంద్ కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. కోర్ ఆసంద్ కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ పాఠశాలలో 6,7,8 తరగతులు చదివానని, 2012 సంవత్సరంలో సైనిక్ స్కూల్ పరీక్ష రాయంగా కోర్ ఆసంద్ విజయనగరం లో తనకు సీటు వచ్చిందని 9 నుండి ఇంటర్ వరకు సైనిక్ స్కూల్లో విద్యను అభ్యసించి అనంతరం యు

ఘనంగా శ్రీశ్రీ హరిహర క్షేత్ర ప్రథమ వార్షికోత్సవం వేడుకలు

జయభేరి, చింతపల్లి:

విజయవాడ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని వైవి నగర్ వద్ద గల శ్రీ శ్రీ హరి హర క్షేత్రం మొదటి వార్షికోత్సవం ప్రారంభమై ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీశ్రీ చిన్మ జీయర్ స్వామి దివ్య మంగళ అశిస్టులతో శ్రీమద్ బహుమాన్ దీక్షితులు చేత ప్రారంభ కార్యక్రమాలను అంగరంగ వైభవంగా కనుల పండుగ నిర్వహించారు. కలియుగ హరిహర క్షేత్రం అవరణలోని శ్రీ పద్మావతి గౌడచే నిమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అలయ కమిటీ చైర్మన్ కావేటి శ్రీనివాసరావు, సుధా, కావేటి పంజీ, సుబ్బరంబతులు స్వామి గణాధిపతి చక్రస్వామి కార్యక్రమంతో పాటు నిర్వాహకులు మొదటి వార్షిక ప్రారంభోత్సవానికి అన్ని రకాల వసతులను సమకాలిన్ పండుగ వాతావరణాన్ని కల్పించారు. గణపతి పూజను



మొదలుకొని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య అన్ని రకాల పూజలు నిర్వహించారు. ప్రథమ సంవత్సర వార్షికోత్సవాన్ని కనుల పండుగ నిర్వహించారు. సోమవారం రోజు అలయ ప్రాంగణంలో చక్రస్వామి కార్యక్రమంతో పాటు, మహా అన్నదాన కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. సోమవారం దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావతీ బాలు నాయక్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం సుంచి మొదలైన ప్రారంభోత్సవాలు సోమవారంతో ముగుస్తాయని ఆలయ నిర్వాహకులు కావేటి శ్రీనివాసరావు, కావేటి పంజీ తెలిపారు. కలియుగ హరిహర క్షేత్రం అవరణలో నిర్వహిస్తున్న ప్రారంభోత్సవాలలో అలయ కమిటీ చైర్మన్ కావేటి శ్రీనివాసరావు, సుధా, కావేటి పంజీ, సుబ్బ, తెరటిల్లి గురునాథం, విజయమ్మ, నరేందర్, యాదమ్మ, గౌరవ వెంకటయ్య తో పాటు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ ఏవియేషన్ మిలిటరీ ఫైలెట్ లెఫ్టినెంట్

కోర్టు అరవింద్ చౌహన్

జయభేరి, దేవరకొండ:

దేవరకొండలో కృషి ఉంటే మనుషులు రుపులవుతారు మహా పురుషులవుతారు అన్న సామెతకు లెఫ్టినెంట్ అరవింద్ చౌహన్ ని రూపించారు. మారుమూల గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి లెఫ్టినెంట్ అరవింద్ చౌహన్ అత్యుత్తమైన అరుదైన ఘనత దక్కించుకున్నారు. ఇండియన్ నేవీలో అంబలంబలుగా పదో స్థాయిలో పాఠశాల బాలిక 15వ హైదరాబాదులో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ లో ఎన్టీఆర్ కమిషన్ బిఆర్ చౌదర్ ద్వారా ప్రత్యేకమైన విశ్వాసు పొందినట్లు అరవింద్ చౌహన్ తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల బోధన తల్లి కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. తనను ముందుకు నడిపించినట్లు తెలిపారు. మారుమూల గిరిజన తాండూ నుండి రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకున్న ప్రత్యేక సైల్టా కోసాసాగతూ ఉండడం నంతోపాటు ఉండని తెలిపారు. దేవరకొండ మండలంలోని ఉమ్మడి ముడిగొండ గ్రామపంచాయతీ ని ఉమ్మడి ముడిగొండ గ్రామపంచాయతీ సీతారాం తండా కు చెందిన కోర్ ఆసంద్ కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. కోర్ ఆసంద్ కుమార్ బుట్టి పుణ్య సాధించినట్లు ప్రకటించారు. దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ పాఠశాలలో 6,7,8 తరగతులు చదివానని, 2012 సంవత్సరంలో సైనిక్ స్కూల్ పరీక్ష రాయంగా కోర్ ఆసంద్ విజయనగరం లో తనకు సీటు వచ్చిందని 9 నుండి ఇంటర్ వరకు సైనిక్ స్కూల్లో విద్యను అభ్యసించి అనంతరం యు



పిన్ని యూనియన్ పబ్లిక్ సర్వీస్ పరీక్షలు రాయగా ఎన్ ఎస్ బి సర్వీస్ సెలెక్షన్ బోర్డులో సెలెక్షన్ అయినట్లు అయిన తెలిపారు. తనకు తనం ఇంటర్వ్యూ తో పాటు మెడికల్ పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత ఆయన ఆ పరీక్షలో జాతీయస్థాయిలో 175 రాంకు సాధించినట్లు తెలిపారు. నేషనల్ డిఫెన్స్ అకాడమీ పూణే అకాడమీలో మిలిటరీ అడ్మిన్ పర్మిట్ట అయిన తెలిపారు. ఆది పూర్తి చేసిన అనంతరం 2021 తర్వాత ఇండియన్ నేవీ అకాడమీలో కేరళలోని యజమాతీలో జాయిన్ అయినట్లు అయిన తెలిపారు. అక్కడ పనిచేస్తూనే రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా 2021 మే 25న అవార్డును పొందినట్లు అయిన తెలిపారు.



మొటిమలు మీ ఆరోగ్యం గురించి చెబుతాయి..

మీకు ఉన్న మొటిమలు మీ ఆరోగ్యంలో ఏదో లోపం ఉందని మీకు తెలియజేస్తాయి. మొటిమలు మీ ఆరోగ్యం గురించి చెప్పే దాని గురించి మరింత సమాచారం తెలుసుకోండి..

మీ ముఖంపై కనిపించే విషయాలు.. మీ ఆరోగ్యానికి లింక్ చేసి ఉంటాయి. అందుకే ఒక చోట చిన్న మొటిమ, పొక్కు కనిపిస్తే శరీరంలో మరెక్కడైనా సమస్య ఉందని అర్థం అంటున్నారని చెప్పవచ్చు. ముఖం మీద మొటిమలు ఉండే రకాన్ని బట్టి మీ ఆరోగ్యాన్ని చెప్పవచ్చు. ఆ విషయాల పూర్తిగా తెలుసుకోండి.

మొటిమలు మధ్య మొటిమలు : మీ కనుబొమల మధ్య ఉన్న చిన్న మొటిమ మీ కాలేయం ఆరోగ్యం గురించి చెబుతుంది. ఆల్బర్జోల్, మాంసాహారం, ప్రాసెస్ చేసిన ఆహారాలకు దూరంగా ఉండాలి. ఆర్థరైటైస్ నొప్పి తగ్గించి, మంచి నిద్రను పొందండి. వారానికోసారి సాత్విక ఆహారాన్ని తీసుకోండి. మీ శరీరానికి శక్తినిచ్చండి. శుభ్రమైన ఆహారాన్ని తినడం మంచిది.

మీ నుడిటి చుట్టూ మొటిమలు : మీ మూత్రాశయంలో సమస్య ఉన్నట్లు సంతేతమని నిపుణులు చెబుతున్నారు. మీ శరీరాన్ని హైడ్రేట్ గా ఉంచుకోవడానికి చాలా నీరు తాగండి. వాటర్ బాటిల్ చేతిలో ఉంచుకుని తరచుగా తాగాలి. అలాగే ఫ్రూట్స్, వెజిటేబుల్స్ ను మిడ్లెట్ లో చేర్చుకోండి. డిహైడ్రేషన్ కు సంతేతం.

ముక్కు మీద మొటిమలు : మీ ముక్కుపై మొటిమ ఉంటే మీరు ప్రేమలో ఉన్నారని కాదు.. అది మీ గుండెకు సంబంధించిన సమస్య అని అర్థం చేసుకోవాలి. మీ రక్తపోటు ఎక్కువగా ఉన్నారేదా తక్కువగా ఉన్నారేదా మీకు విటమిన్ బి లోపం ఉన్నట్లు తెలుసుకోవడానికి సంకేతాలను చూపుతుంది. ఆ మొటిమలను తగ్గించుకోవడానికి ప్రయత్నించాలి. వ్యాయామం చేయండి. విటమిన్ బి సప్లిమెంట్లను తీసుకోండి.

బుగ్గలపై మొటిమలు : మీరు ధూమపానం చేసే వారైతేదా లేదా మీకు శ్వాస తీసుకోవడంలో సమస్యలు ఉన్నా మీ బుగ్గలపై మొటిమలు లేదా రెండు ఉండే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ధూమపానం తగ్గించి, ఉదయాన్నే వ్యాయామం చేయండి. మీ గుండెను ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోండి. మీ ఆహారంలో కూల్ ఫ్రూట్స్, డోసలాంటివి చేర్చండి. ఇది శరీరం నుండి అధిక వేడిని తొలగిస్తుంది. చెంపపై మొటిమలు వస్తే అది హార్మోన్ల అసమతుల్యత అని చెప్పవచ్చు.

మొటిమలు రాకుండా ఉండాలంటే కొన్ని చిట్కాలు పాటించాలి. రోజూ తగినంత నీరు తాగాలి... కలబందను ముఖానికి రాసుకోవచ్చు. రోజూ పండ్లు తినండి... గ్రీన్ టీని రోజూకు రెండుసార్లు తాగాలి ఒత్తిడిని తగ్గించండి... రోజూ వ్యాయామం చేయండి ఇవి మొటిమలు, మీ ఆరోగ్య సమస్యలకు పరిష్కారంగా ఉంటాయి. కానీ మీ మొటిమలు మాయమవడం లేదని మీరు భావిస్తే, మీ శరీరంలోని లోపం ఏంటో తెలుసుకోవడానికి ప్రయత్నించండి. చికిత్స చేయాలి. వైద్యుడిని సంప్రదించండి. మొటిమలు ఎక్కువగా ఉంటే ఆనెక ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నాయని అర్థం చేసుకోవాలి. వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలి. వాటికి తగిన చికిత్స తీసుకోవాలి. సరిగా నీరు తాగాలి. మంచి ఆహారం తీసుకోవాలి



అమ్మాయిలు అదుర్స్..

- » తొలి వన్డేలో దక్షిణాఫ్రికాపై భారత్ ఖాతా విజయం
- » మంధాన శతకం
- » రాణించిన శోభన, దీప్తి

న్యూఢిల్లీలో దక్షిణాఫ్రికాతో జరుగుతున్న మూడు వన్డేల సిరీస్లో భాగంగా తొలి వన్డేలో భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు సమిష్టి ప్రదర్శనతో శుభారంభం చేసింది. బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియంలో వేదికగా ఆదివారం జరిగిన మొదటి వన్డేలో భారత్.. దక్షిణాఫ్రికాపై 143 పరుగుల భారీ తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. టీ మెంబెర్ల యాన్ వైన్ కెప్టెన్ సుమిందా (127 బంతుల్లో 117, 12 పోల్లు, 1 సిక్స్) కెరీర్లో

అలో శతకంతో కదం తొక్కగా దీప్తి శర్మ (37, 2 వికెట్లు), పూజా వస్తూకర్ (31, 1 వికెట్) అల్ట్రా డిఫెండ్ డెబ్యూ అడరగొట్టారు. అరంగేట్ర మ్యాచ్ లోనే అశా శోభన (4/21) సత్పాదించింది. ఈ మ్యాచ్ లో మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్.. నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్లు కోల్పోయి 265 పరుగులు చేసింది. అనంతరం సఫారీ మహిళల జట్టు.. 37.4 ఓవర్లలో 122 పరుగులకే చేతులెత్తినంది. మంధానకు 'స్టేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' అవార్డు లభించింది. ఇరు జట్ల మధ్య రెండో వన్డే ఇదే వేదికపై ఈనెల 19న జరుగుతుంది.

ససాగించింది. సహచర బ్యాటర్లు పషాలి పర్మ (7), హేమలత (12), కెప్టెన్ హర్మన్ ప్రీత్ కౌర్ (10), జెమీమా రోడ్రిగ్స్ (17), రిచా ఘోష్ (3) విఫలమై నాల్గో యార్డర్ బ్యాటర్లు దీప్తి, పూజా అండతో భారత్ కు ఘోరంగా ఓటమి సాధించింది. ఓపెనర్ గా బరిలోకి దిగిన మంధాన.. 43వ ఓవర్లో శతకాన్ని పూర్తిచేసింది. మోస్తరు చేదనలో సాత్వికా ఏ దశలోనూ లక్ష్యం దిశగా సాగలేదు. కెప్టెన్ లారా వోల్కార్ట్ (4)ను రెండు సార్లు ఓవర్లలో ఓవర్లలోనే ఓవర్లలోనే భారత్ కు ఓటమి తెచ్చింది. బిట్స్ (18), అన్నెకె కొల్ట్రోజాల శ్రీతమే బెంగళూరులో ఉమ్మెన్స్ ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్) రెండో సిరీస్ లో రెచ్చిపోయిన స్వ. తొలి వన్డేలోనూ ఆ పాపం కొ

చేశారు. కానీ అశా శోభన రంగ ప్రవేశం చేశాక సఫారీల ఆటలు సాగలేదు. లోయర్ ఓవర్ల బ్యాటర్లు చేతులెత్తేయడంతో పూజాకు భారీ ఓటమి తప్పలేదు. 2 ఈ మ్యాచ్ లో సంచరీ చేయడంతో అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో స్వ. 7 వేల (7,059) పరుగుల మార్కును దాటి ఈ ఘనత సాధించిన రెండో భారత స్ట్రైకర్ గా రికార్డులకెక్కింది. మాజీ సారథి మిథాలి రాజ్ (10,868) అగ్రస్థానంలో ఉంది. **సంక్షిప్త నిపుణులు:** భారత్: 50 ఓవర్లలో 265/8 (స్వ. 117, దీప్తి 37, అయబోంగ్ 3/47, కౌన్ 2/51), దక్షిణాఫ్రికా: 37.4 ఓవర్లలో 122 ఆల్ రౌండ్ (సునె 33, కావ్ 24, శోభన 4/21, దీప్తి 2/10)

ఈ కాన్ఫరెన్స్ ఆ దినలో సరైన అడుగు.. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఎంతో ప్రయోజనం పొందుతారు



- » నైపుణ్యం ఉన్నచోట, మార్గం ఉంటుంది మనసుంటే మార్గముంటుందనే పాత సామెతకు కొత్త మెరుగులు దిద్దుతూ ఏపావ్ ఆర్ నిపుణులు అన్నారు.
- » MNCE అనగా బహుళ జాతీయ సంస్థలు పోయి ఇప్పుడు GCC సంస్థలు కొత్త ట్రెండ్, ఇవి ఇప్పుడు కొత్త హాబీలుగా మారబోతున్నాయి. తాజా డిగ్రీ విద్యార్థుల ఉపాధికి కొత్త మూలాలు : హెచ్ఆర్ నిపుణులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 16: పూర్వపార్లమెంట్ ఇంజనీరింగ్ పై దృష్టి సారించే హాఫ్ డి హెచ్ఆర్ కాన్ఫరెన్స్ నగరంలోని చిల్డ్రన్ రోడ్లోని అపార్ట్ మెంట్ లోని VJIT (విద్యా జ్యోతి ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ)లో జరిగింది. బీకాన్ 2024 పేరుతో, ఏపావ్ ఆర్ కాన్ఫరెన్స్ WOW ఏపావ్ ఆర్ భాగస్వామ్యంతో నిర్వహించబడింది. WoW HR, స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ డ్వారా ఏపావ్ ఆర్ రంగ నిపుణులు, స్టూడెంట్స్, కమ్యూనిటీలో WoW ఫ్యాక్షన్ రూపొందించడానికి ఉద్దేశించిన లాభాపేక్ష లేని సంస్థ. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో విజెఐఐటి ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఇ.సాయిబాబా రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇండస్ట్రి అకాడమియా సమన్వయం ముందుకు వెళ్లే మార్గం, ఈ కాన్ఫరెన్స్ ఆ దినలో సరైన అడుగు.. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఎంతో ప్రయోజనం పొందుతారని ఆశిస్తున్నాను అన్నారు. WOW HR సుండి కృతివాస్ S, గౌరవ అతిథి, ఏపావ్ ఆర్ ఇన్ ఫ్యూచర్, కెరీర్ అసలైన్, ఏపావ్

ఆర్ సలహాదారు మాట్లాడుతూ.. WoW ఏపావ్ ఆర్ అనేది ఏపావ్ ఆర్ నిపుణుల కోసం ఏపావ్ ఆర్ అనేది ఏపావ్ ఆర్ నిపుణుల స్థాపించిన ఒక సంవత్సరం నాటి ట్రస్ట్. మేము నైపుణ్యాభివృద్ధి విభాగంపై దృష్టి పెడతాము, ఇది పక్క యొక్క వృత్తిపరమైన అభివృద్ధిని మెరుగుపరచడానికి, భవిష్యత్ నాయకులను అభివృద్ధి చేయడానికి మద్దతు ఇస్తుంది అన్నారు. ప్రారంభోత్సవం తర్వాత పూర్వపార్లమెంట్ ఇన్ ఇంజనీరింగ్ పై సీనియర్ డైరెక్టర్ & హెడ్ హెచ్ఆర్ పర్సనాల్ ఎం వెంకట చలపతి ప్యూసల్ చర్చను నిర్వహించారు. మాంద్యం పరిశ్రమ ప్రయాణంలో భాగమని అన్నారు. మీకు తెలిసిన ట్యూ మాంద్యం అనేది వాణిజ్యం, పారిశ్రామిక కార్యకలాపాలు తగ్గిపోయినప్పుడు తాత్కాలిక ఆర్థిక క్షీణత కాలం. ఇది ప్రతి రెండేళ్లకోసారి జరిగే ట్రెండ్. అటువంటి దృష్టాంతంపై మన గుండె సాగిస్తారు. మీరు మాంద్యం లో కూడా రాణించగలిగే లాగా ఎదగాలి. మీరు దాని గురించి పెద్దగా చింతించకండి. అటువంటి దృష్టాంతంలో నావిగేట్ చేయడానికి ఉత్తమ మార్గం సిద్ధం కావడం, సరైన ఎక్స్ ప్లైజర్ పొందడం, దేబాశిష్ ఘోష్, Sr VP, హెచ్ ఏపావ్ ఆర్, బెర్నాడియా గ్రూప్, ఇద్దరు ప్యాసిఫిక్ లో ఒకరు (ఫ్రెడ్ చాట్ యొక్క ప్యాసిఫిక్ లో) మీరు ఎంతో విజయం లో గుర్తులు ఉద్దేశాలు పోగొట్టుకున్నారనే వార్తలను చదువుతున్నారు. ఆ వార్తలను మీరు తప్పక అన్వయించుకుంటున్నారు. ఆ సంఖ్య కేవలం 8 శాతం మాత్రమే ఉంది. శుభవార్త ఏమిటంటే, మిగిలిన 98 శాతం ఉద్దేశాలు వారి నైపుణ్యాల కారణంగా తొలగించబడలేదు. కాబట్టి 'సంకల్పం ఉన్నచోట ఒక మార్గం ఉంది' అనే మంచి పాత సామెత

ఇప్పుడు నైపుణ్యం ఉన్నచోట ఒక మార్గం ఉంది' అని సవరించబడింది. డాక్టర్ రీనా దాస్, CHRO, కియోట్స్, హైదరాబాద్ మెట్రో T అకాడమీని గురించి మాట్లాడుతూ.. ఎంచుకున్న రంగంలో నైపుణ్యం, ప్రమోషన్లు, జ్ఞానాన్ని సూచించే నిలుపు గీతను, ట్రాన్సిఫర్మేషన్ సామర్థ్యాన్ని, నిపుణులతో సహకారం చేసే సామర్థ్యాన్ని సూచించే క్లిష్ట సమాంతర రేఖను వివరించారు. మీరు ఎక్కడ ఉండాలనుకుంటున్నారో, మీరు ఏమి చేయాలనుకుంటున్నారో ప్రభావంతో కమ్యూనికేట్ చేయండి అన్నారు. మోడరన్ టెక్నాలజీలను ఉపయోగించుకుంటూ, వైపులం చెందడం చాలా ముఖ్యం, వైపులం నుండి త్వరగా నేరుకు నితిగి ఫంక్షనల్ వడం కూడా ముఖ్యమని ఆయన అన్నారు. కాబట్టి పెయిల్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సెస్ పోషించడం మంచిది. ఇంకా హోమ్స్ డివైజన్, ఉద్దేశ్యం రాకపోవడానికి మీరే బాధ్యత వహిస్తారు. కాబట్టి ఉద్దేశ్యానికి సిద్ధంగా ఉండటం మంచిది. అదే సమయంలో ప్రతిభాపంతులు తమ కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ లో కూడా మంచిగా ఉండాలి. ఈ ఒక నైపుణ్యం మిమ్మల్ని గుంపులో వేరు చేస్తుంది, ఒకరిగా గుర్తింపును తెచ్చిపెడుతుంది. రెండవది వైపులం చర్చలు జరిగాయి. ఒక ప్యానెల్ గైడ్ లో GenZ పవర్ అప్ కోచింగ్ పై దృష్టి సారించింది. మరొకటి విద్యార్థులకు సాధికారత, నావిగేటింగ్ డిస్ట్రిబ్యూట్ టెక్నాలజీ. పని చేయాలనే లక్ష్యం గ్రేబల్ టెక్నాలజీ సెంటర్లు (GCCలు) అయి ఉండాలి. MNC (మల్టీ నేషనల్ కంపెనీలు) గతానికి సంబంధించినవి, భారతదేశంలోని GCCలు టాప్ టాలెంట్, ఫ్రెష్ ఇంజనీరింగ్,

మేనేజ్ మెంట్ గ్రాడ్యుయేట్ లకు కొత్త గోల్డ్ మైన్ గా ఉన్నాయి. MNCE అనగా బహుళ జాతీయ సంస్థలు పోయి ఇప్పుడు GCC సంస్థలు కొత్త ట్రెండ్, ఇవి ఇప్పుడు కొత్త హాబీలుగా మారబోతున్నాయి. తాజా డిగ్రీ విద్యార్థుల ఉపాధికి కొత్త మూలాలు అని హెచ్ఆర్ నిపుణులు తెలిపారు. దీర్ఘకాలిక సామర్థ్యాలను రూపొందించండి గ్రేబల్ టెక్నాలజీ సెంటర్లకు భారతదేశం ఒక ప్రధాన గమ్యస్థానంగా అవతరించింది. 1,66 మిలియన్లకు పైగా ప్రతిభను కలిగి ఉన్న 1,580 GCC లను కలిగి ఉంది. 4 మిలియన్లకు పైగా ఉద్దేశ్యాలు ప్రతిభ అవసరమని అన్నారు. వేస్తున్న వారు తెలిపారు. కాన్ఫరెన్స్ ఇంజనీరింగ్, MBA విద్యార్థుల మొత్తం కెరీర్ అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించింది. విద్యార్థులు నేరుగా పరిశ్రమ నిపుణులతో సంభాషించే అరుదైన అవకాశం ఇది. VJIT 25వ సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా ఈ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించబడింది. కళాశాల ప్రకారం, కాన్ఫరెన్స్ యొక్క లక్ష్యాలు పరిశ్రమ నిపుణులు నుండి విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని బదిలీ చేయడం, ఇంటర్ నెట్ వర్కు, మెంటర్ షిప్, ఉద్దేశ్య నియామకాలకు దారితీసే కనెక్షన్లను పెంపొందించడం, విద్యార్థులను వాస్తవ ప్రపంచ HR నవాళ్లు, విస్తృత పరిష్కారాలకు బహిష్కరించడం. Epam Systems, Disney Star, Virtusa, ServiceNow, Hyd Metro, Berkadia Group, Campus Hiring, HR Innovator, Simens EDA India, Deluxe India, BP, Flutter Entertainment LLC, Hexaware Technologies వంటి పరిశ్రమల నిపుణులు పాల్గొన్నారు.



మూవీజేల

లీగల్ నోటీసులు పంపిన టాలీవుడ్ హీరోయిన్..!

'షో స్టాఫర్' దర్శక నిర్మాత మనీష్ హరిశంకర్ చేసిన ఆరోపణలను టాలీవుడ్ నటి దిగంగనా సూర్యవంశీ దిగంగనా సూర్యవంశీ సీరియస్గా తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు పరువు నష్టం కింద నోటీసులు పంపుతూ.. ఈ మేరకు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఇటీవల డబ్బులు తీసుకొని మోసం చేయడంతో పాటు బెదిరింపులకు పాల్పడుతోంది ఆరోపిస్తూ మనీష్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఆరోపణలపై తాజాగా నటి స్పందించింది. మనీష్ చేసిన ఆరోపణలను కొట్టిపడేశారు. కేవలం అపన్నీ ఆయన వక్రీకృత ఊహనని.. అందులో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని పేర్కొంది. తమపై ఆరోపణలు చేస్తూ చర్యకబారు పబ్లిసిటీ స్టంట్ మాత్రమే నన్నారు. ఆయన రెండు సంవత్సరాలు దాటినా వెబ్ సీరీస్ను విడుదల చేయలేకపోయారని.. ఈ విషయంలో మరింత వివరించేందుకు సమయం వృథా చేయడంకోసం స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటికే మనీష్ కు సహాయం చేసేందుకు చాలా సమయం వృథా చేశానని చెప్పింది. దిగంగనా తరపు న్యాయవాది రాజేంద్ర మిశ్రా స్పందిస్తూ తన క్లయింట్ పై చేసిన ఆరోపణలన్నీ పూర్తిగా నిరాధారమైనవన్నారు. మనీష్ తన లోపాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. మనీష్ దిగంగనా ఏడు సంవత్సరాలుగా తెలుసునని.. 'షో స్టాఫర్' సీరీస్ కోసం తన దిగంగనా సహాయం కోరాడని.. ఆయన బృందం ఓ వ్యాపార ఒప్పందాన్ని ప్రతిపాదించాడని.. ఇద్దరి మధ్య ఎంఓయూ సైతం కుదిరిందని చెప్పారు. విచిత్రమేంటంటే.. మనీష్ హరిశంకర్ కి చట్టబద్ధంగా డోపిడి జరగదనే విషయం అర్థం కాలేదనని.. దాన్ని వ్యాపారం అంటారన్నారు. అయితే, షో స్టాఫర్ ప్రాజెక్ట్ కోసం హీరో అక్షయ్ కుమార్ తో పాటు ఆయన నిర్మాణం పెసేని ఈ సీరీస్ సమర్పకులుగా వ్యవహరించేందుకు ఒప్పందాన్ని దిగంగనా చెప్పిందని.. అక్షయ్ కుమార్, షారూఖ్ ఖాన్, సల్మాన్ ఖాన్ తదితర హీరోలతో పరిచయాలు ఉన్నాయని.. ఈ ప్రాజెక్టులో వారిని సైతం భాగం చేస్తానని నమ్మించిందని.. చివరకు పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు తీసుకొని మోసం చేసిందని ఎంపాచ్ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ సంస్థ ఆరోపించింది. తన డిమాండ్ ను నెరవేర్చకపోతే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని బెదిరింపులకు పాల్పడినట్లు మనీష్ న్యాయవాది ఆరోపించారు. షో స్టాఫర్ ప్రాజెక్ట్ నిలిచిపోయిందని.. మేకర్స్ సరిగ్గా పేమెంట్స్ ఇవ్వడం లేదని తమపై ఆసక్తి ఆరోపణలు చేసి తమ బ్యానర్ ప్రతిష్ట దిగజారారని నటుడు రాకేష్ బేడి, దిగంగనా సూర్యవంశీ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ కృష్ణన్ పార్థ్ సైతం పరువు నష్టం దావా వేశారు. ఇదిలా ఉండగా.. షో స్టాఫర్ సీరీస్ లో జీనీస్ అమన్ జరీనా వాహబ్, శ్రేణి తివారీ, దిగంగనా సూర్యవంశీ, సౌరభ్ రాజ్ జైన్ కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఇక దిగంగనా తెలుగులో సీటీవీ, క్రేజీ ఫెలో, హాపి, వలయం చిత్రాల్లో మెరిసింది.



అంజలి బహిష్కరణ.. ఎందుకంటే?

విలేజ్ రివేంజ్ డ్రామా నేపథ్యంలో రూపొందుతోన్న వెబ్ సీరీస్ 'బహిష్కరణ'. అంజలి ఇందులో ప్రధాన పాత్రధారి. ముఖ్య ప్రణాళి దర్శకుడు, జీ 5 ఫిక్చర్ పిక్చర్స్ ఇండియా సంస్థలు ఈ సీరీస్ ని నిర్మిస్తున్నాయి. అంజలి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆదివారం ఈ వెబ్ సీరీస్ మోషన్ ప్రిజెంట్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. మంటల్లో కాలిపోతున్న ఓ కుర్చీ.. దాని పక్కనే వేటకొడపలి పట్టుకొని కోపంగా కూర్చున్న అంజలి.. పోస్టర్ తోనే వెబ్ సీరీస్ పై ఆసక్తిని పెంచారు మేకర్స్. ఇందులో అంజలి పాత్ర చాలా పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. త్వరలో స్ట్రీమ్ గింగి రానున్న ఈ సీరీస్ లో రవీంద్ర విజయ్, శ్రీతేజ్, అనన్య నాగల్, షబ్బూక్, చైతన్య సాగిరాజు తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ సీరీస్ కి కెమెరా: ప్రసన్నకుమార్, సంగీతం: సిద్ధార్థ్ సదాశివుని, నిర్మాత: ప్రకాంత్ మలిశెట్టి.

విజయ్ దేవరకొండ, అల్లు అర్జున్ బాటలో నితిన్.. మల్టీప్లెక్స్ విజినెస్ లోకి..?

టాలీవుడ్ యువ నటుడు నితిన్ మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్ విజినెస్ లోకి ఎంటర్ అవుతున్నట్లు సమాచారం. అగ్ హీరోలు మహేష్ బాబు, విజయ్ దేవరకొండ, అల్లు అర్జున్, రవితేజ బాటలోనే నితిన్ కూడా మల్టీప్లెక్స్ విజినెస్ లోకి అడుగుపెట్టబోతున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వార్తలు ప్రస్తుతం నోషల్ మీడియాలో చైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ కుర్ర హీరో ఏషియన్ సంస్థతో కలిసి ANS సినిమాస్ అనే మల్టీప్లెక్స్ ప్రారంభించబోతున్నట్లు సమాచారం. నితిన్ కు ఇంతకుముందే సితార థియేటర్ ఉన్న విషయం తెలిసింది. తెలంగాణ సంగారెడ్డిలో ఉన్న

ఈ థియేటర్ ప్రస్తుతం రేనోవేషన్ లో ఉంది. అయితే ఇదే థియేటర్ ను ఏషియన్ సంస్థతో కలిసి సరికొత్త హంగులతో మల్టీప్లెక్స్ నిర్మిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ థియేటర్ కు ఏషియన్ నితిన్ సితార అని పేరు పెట్టినట్లు సమాచారం. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే సంగారెడ్డి మట్టుపక్కల ప్రజలకు మల్టీప్లెక్స్ అంటూ బాటలోకి రానుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాలి ఉంది. ఇక ఈ మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్ విజినెస్ లోకి ఇంతకుముందు మహేష్ బాబు, విజయ్ దేవరకొండ, అల్లు అర్జున్ లు ఎంట్రీ ఇచ్చారు. సూపర్ స్టార్

మహేష్ బాబు ఏషియన్ సంస్థతో కలిసి Asian Mahesh Babu (AMB) మల్టీప్లెక్స్ కట్టి బాగా సక్సెస్ అయ్యారు. ఇక మహేష్ తర్వాత రౌడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ (Vijay Deverakonda) మహాబాబ్ సగర్ లో AVD సినిమాస్ (Asian Vijay Devarakonda) అనే పేరుతో మల్టీప్లెక్స్ స్థాపించి సక్సెస్ అయ్యాడు. వీరిద్దరి తరువాత అల్లు అర్జున్ (Alu Arjun) కూడా AAA సినిమాస్ అని హైదరాబాద్ అమీర్ పేల్ లో మల్టీప్లెక్స్ ప్రారంభించారు. తాజాగా AAA సినిమాస్ ప్రారంభించి నేటికే సంవత్సరం పూర్తి చేసుకుంది.

